MwuHucTapCcTBO IPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOIIKOT Pa3Boja
IpymTBo matematuuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMUNYEIHE N3 MATEMATHWUEKE
YUEHNKA CPEOILX IIIKOJIA

1. mapt 2020.

ITpBu pa3pen — A kareropuja

Penanujy < ma ckymy R nedunumemo na ciaenehnu nauwm:
x <y akrom camo ako je |r—1|+|y—2|<1.

Arkojez O (y—2) m 2 (y+ ), onpenuru y.

IIpuponuu Gpojesu cy obojern y mse Goje ¢ mepuonom d (Tj. 6pojeBu & n = + d yBeK mMajy
ucry 60jy). IIpernocraBuMo ma TOCTOje MpUpPOMHU OpOjeBu a, b U ¢ TAKBU Ia je, 3a CBaKO
x € N, tauno jeman oxm 6pojeBa x +a, r + b u x + ¢ nupsen. llokazaru na je d memuBo ca 3.

Hahwu cBe tauke X ymyrap xBagpara ABCD 3a koje Baxku

AX +CX =BX+DX.

Ckyn ox 2020 y3acTomHuX IpupOIHUX OpOjeBa momesbeH je Ha aa moackyna ox mo 1010 6po-
jeBa. Moske am HajMaBU 3ajeIHUYKN CAAP:KAJaIl CBUX OpojeBa y MPBOM CKyIy OUTH jemHak
HajMameM 3ajeHUYKOM CaIp:KAOIy CBUX OpojeBa y APYrOM CKyIy?!

Oppenutu HajMamy MOTYyNy BpemHOCT M3pasa
F = max{z,1 -y} + max{y, 2 — z} + max{z,3 — =},

rae ¢y ¢, y u z peasnnu opojesu. Hahu cBe tpojre (x,y,2) 3a Koje ce Ta BPEIHOCT HOCTYLKE.

Bpewme 3a pan: 180 munyTa.
Pemema 3amataka meramsHO 00PA3IIOKUATH.
Caku 3amarak Bpeau 20 6omoBa.



